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Mercan ,Tülay’dan 23 cm uzundur.Mercan‘ın boyu 143 cm olduğuna göre Tülay’ın boy uzunluğunun yarısı kaçtır?
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Babamın boyu 178 cm , kardeşimin boyu babamdan 56 cm kısadır.Babamla kardeşimin boylarının toplamının ikiye bölümü  kaç cm olur?


Bir bölme işleminde bölünen 63, bölüm 9 ise bölen sayı kaçtır?


160 sayısının 90 eksiğinin ikiye bölümü kaça eşittir?

45 sayısının 4 katının yarısının 3’e bölümü kaçtır?

10 sayısının 5 katının 2 eksiğinin 4’e bölümü kaç olur?

2 deste ve 3 düzine kalemi 5 kişiye paylaştıran öğretmene kaç kalem kalmıştır?

5 tane 23 TL,4 kişiye paylaştırılırsa geriye kaç lira artar?
3 tane sakızın fiyatı 30 kuruştur.Bu sakızlardan 36 tane alan birisi kaç kuruş  öder?

Bir bölme işleminde kalan 2, bölüm 27, bölen 3 ise bölünen kaçtır?



Bölünenin 8 olduğu bir bölme işleminde kalanların toplamı kaç olur?


2 çanta 48 liradır.5 çanta kaç lira olur?

24 ekmek 4 kişiye paylaştırılıyor.3 kişiye düşen ekmeklerin sayısı kaçtır?

Bir bölme işleminde bölen 5 ‘tir.Kalan sayıların toplamı kaçtır?

Veysellerin sınıfında 32 öğrenci var.Öğrencilerin yarısı kız.Veysellerde kaç kız öğrenci vardır?
5 katı 50 olan sayının 15 fazlası kaçtır?
87:8=……….   İşleminde kalan sayı kaçtır?

Cebimde 20 liram var .4 kardeş paylaşırsak bir kişiye kaç   lira düşer?

6 kilogram zeytini 30 liradan alıp, bir kilogramını 8 liradan satan marketçi bir kilogram zeytinden kaç lira kar eder?

2 kalem 80 kuruştur.7 kalem kaç kuruş eder?

Mine 52 kilo ,kardeşi ise Mine’nin kilosunun yarısından 9 kilo fazladır.İkisinin kilolarının toplamı kaçtır?

7 düzinenin yarısı kaçtır?
NOT:Sevgili çocuklar;soruların yanıtlarını defterinize yapınız. 
